# ザッカレラ 飾り絵皿 お取り扱い上のご注意

- ○美観を尊重して、装飾用の絵具を使用しているため、食器としてご使用にならないでください。
- ○電子レンジ、食器洗浄・乾燥機などのご使用はご遠慮ください。
- ○美しい色をいつまでも保つため直射日光はできるだけ避けるように飾ってください。
- ○収納するときは、柔らかい刷毛などでほこりを取り除いてから、きれいな布や白紙に包んで保管してください。
- ○汚れ落としにベンジン、シンナー、アルコール、スプレー式クリーナー類は、使用しないでください。

#### 設置上のご注意

飾り絵皿が転倒や落下をすると破損やけがの原因になりますのでご注意ください。

- ○飾り絵皿裏面に金具があります。壁のねじなどに取り付ければ簡単に壁に飾る ことが出来ます。
  - (1)落下しないように確実に掛けてください。
  - 金具に掛けられないときは、付属の紐を金具に結びつけてねじなどに掛けてください。落下しないようにしっかり結んでください。
  - (2)ねじは壁の材質や構造に適したものをご用意ください。
- ○置くときは付属のスタンドをご使用ください。
  - (1)スタンドは、右図のように開いてから飾り絵皿を載せてください。
  - (2)安定感の悪い場所では、安全に注意して設置してください。



スタンドに無理な力を加えると破損の原因になります。

付属品 紐、 スタンド、 お取り扱い上のご注意(本書)

※本製品を使用することによって生じたいかなる支出、損益、その他の損失に対してなんら責任を負いかねますのでご了承ください。

#### 発売元リズム時計工業株式会社

〒330-9551 埼玉県さいたま市大宮区北袋町1丁目299番地12 http://www.rhythm.co.jp

## お問い合わせ先)

(フリーダイヤル)

### お客様相談室 0120-557-005

受付時間 9:00~17:00(土日、祝日および当社休日を除く)

お問い合わせの際は、「ザッカレラ飾り絵皿 |とお伝えください。

A001-ZXXX (Y1610)